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Nem tudom, mi volt a legelsd,
de talan ez a legismertebb:

Rengeteg van bel6le a Halon, a nekem leginkabb tetszéket ajanlanam:
Deutsch

1.
. EINS+EINS+EINS+DREI+DREI=NEUN

. SECHS+SECHS=ZWOELF

. ZWEI+ZWEI+ZWEI+SIEBEN+SIEBEN=ZWANZIG

. EINS+ZWEI+SIEBEN+SECHZIG=SIEBZIG

. ZWEI+VIER+VIER+VIERZIG+VIERZIG=NEUNZIG

. NULL+FUNF+FUNF+ZWANZIG+ZWANZIG=FUNFZIG
. EINS+EINS+EINS+EINS+EINS=FUNF

o NGOV A WN

EINS+EINS+EINS+EINS=VIER

Englisch

S.
10.
11.
12.
13.
14,
15,
16.
17.
18.
19.
20.

FIVE+FIVE+NINE+ELEVEN=THIRTY
SIX+SIX+SIX=NINE+NINE
FORTY+TEN+TEN=SIXTY
ONE+TWO+FIVE+NINE+ELEVEN+TWELVE+FIFTY=NINETY
SIX+SEVEN+SEVEN=TWENTY
TEN+TEN+FORTY=SIXTY
ZERO+ZERO+THIRTY+FIFTY=EIGHTY
ZERO+ZERO+FORTY+FIFTY=NINETY
ZERO+TEN+FORTY+FORTY=NINETY
ONE+NINE+TWENTY+FIFTY=EIGHTY
THREE+THREE+THREE+ELEVEN=TWENTY
FIVE+FIVE+NINE+ELEVEN=THIRTY

Egy frappans (,,nem érdekel, neki sem kezdek™) vélemény:

+ + + + o+ + + o+

H. E. Dudeney
angol matematikus
feladvanya
1924-bol

Akik tudnak angol, megértik a ,,legyint6” indoklast...
Aki nem beszél-olvas angol, forditsa le

az eredményt (Waster = pazarld) és

talalja ki hozz4 a t6bbi fenti sz0 jelentését.

Persze, méq érdekesebb lenne megforditvalll

Ha a megoldas szamait tekintenénk a betiik
kodolasanak, akkor a munkas megoldas sikerelmenye
ellenére is, egyetértenénk az elrejtett szoveggel.

Az altalam ismert legnagyobb gytlijtemény (nehézségi fokozatot is jelez 2,3,4,5 szdmokkal):
http://www.tkcs-collins.com/truman/alphamet/alphamet.shtml
vagy meg: https://www.math.uni-bielefeld.de/~sillke/PUZZL ES/IALPHAMETIC/
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